
ROK 2021 a Považské osvetové stredisko 

v Považskej Bystrici 

 

Situácia v roku 2021 nebola pre kultúrnu oblasť veľmi priaznivá, ako aj 

v predchádzajúcom roku. Napriek tomu sa nám podarilo zrealizovať 

a participovať na desiatkach rôznorodých činností. 

V tejto, kultúre nie naklonenej dobe, sme sa venovali vzdelávacím 

podujatiam pre deti a mládež (napr. Čo vieš o hviezdach?; Drogy ako 

spoločenský problém; Kyberšikana, nie je vítaná). Vzdelávali sme aj širokú 

verejnosť (napr. Prostriedky ochrany pred diskrimináciou; Svetový deň srdca; 

Ako sa Považská Bystrica stala mestom; Osteoporóza – zlodej vápnika; 

Pandémie v dejinách ľudstva). Z toho niektoré aktivity sme „preniesli“ do 

online priestoru, iné sme zrealizovali prezenčnou formou.  

Uskutočnili sa tradičné folklórne slávnosti (napr. 25.Folklórna Lysá; 28. 

Marikovské folklórne slávnosti; 12. Píšťalkárske Brvnište) i hudobno – tanečné 

dielne pre deti  (napr. Dobrohudie; Folklórne všeličo; Folklórne hodnoty na 

strednom Považí VIII.).  Do nášho strediska sme v druhý týždeň letných 

prázdnin pozvali deti, aby si „užili“ Prázdniny tvorivo, hravo, veselo. Nezabudli 

sme ani na výročie obcí (napr. Oslavy 550. výročia prvej písomnej zmienky 

o obci Čelkova Lehota; Obecné slávnosti pri príležitosti 700. výročia prvej 

písomnej zmienky o obci Udiča), jarmoky (napr.18. Stupnianky hodový jarmok  

a  605. výročie  prvej  písomnej  zmienky  o  obci  Stupné ); či  festivaly (napr. 

54. Gavlovičovo Pruské; Jasenické nôtenie).  

 



Zrealizovali sme aj  mnohé súťaže a prehliadky (napr. Výtvarné 

spektrum; O cenu Dominika Tatarku; Dobšinského rozprávkovo; 

Hviezdoslavov Kubín; Koyšove Ladce, Krok za krokom k inscenácii; Svetlušky).  

O spomínaných podujatiach sa bližšie dočítate na našej webovej stránke: 

www.pospb.sk, kde nájdete informácie aj o aktuálne pripravovaných 

podujatiach v tomto roku 2022. Veríme, že sa pandemická situácia zlepší 

a opäť budeme môcť realizovať zaujímavé akcie bez výrazných obmedzení. 

Ďakujeme za Vašu podporu a návštevnosť.  

 

 

http://www.pospb.sk/

